
Super Hot Fruits - Ajutor 

Introducere: 

Super Hot Fruits este un joc de tip slot cu 10 linii și 5 role. Există o rundă 
bonus Hot Spins cu transferarea simbolurilor Wild suprapuse. 

Cum se joacă: 

Învârte rolele încercând să obții 3, 4 sau 5 simboluri câștigătoare identice sau 
o funcție bonus. Prin orice câștig de patru ori mai mare decât miza, vei obține 
funcția bonus Hot Spins. 

Stabilește suma pariată 

Super Hot Fruits are 10 linii câștigătoare. 

Apasă butonul 'Miză totală' pentru a mări sau micșora valoarea mizei. 

Toate jocurile se joacă întotdeauna cu 10 (de) linii câștigătoare. 

Începe jocul 

Selectează „Rotire” pentru a începe jocul la valoarea actuală a mizei. 

BARA DE SPAȚIU de pe tastatură poate fi utilizată ca o alternativă pentru 
apăsarea butonului principal de pe ecran. 

Cum se câștigă 

Pentru a câștiga, trebuie să obții 2, 3, 4 sau 5 simboluri pe rolă, pe o linie 
câștigătoare validă. 

Toate jocurile se joacă întotdeauna cu 10 (de) linii câștigătoare. 

Câștigurile se pot afla pe oricare dintre sau pe toate liniile câștigătoare. 

Dintr-o combinație câștigătoare, se plătește doar câștigul cel mai mare. 

Toate câștigurile se plătesc de la stânga la dreapta, pe role adiacente, cu 
excepția bonusului, începând de la prima rolă din stânga. 



Wilds 

Orice simbol Wild care se oprește în fereastra vizuală în timpul jocului 
înlocuiește orice alt simbol, cu excepția simbolurilor BONUS. 

Simbolurile Wild sunt suprapuse și apar numai pe rola din mijloc. 

Dacă apare o stivă completă de simboluri Wild pe oricare dintre primele 3 
seturi de role, simbolurile Wild suprapuse se vor repeta pe rola din mijloc a 
fiecărui set de role următor. 

Sumele pariate și plățile 

Câștigurile vor fi adăugate imediat în contul tău. 

În cazul în care pierzi jocul, vei pierde suma pariată. 

Joc automat (În caz de disponibilitate): 

Cum se utilizează funcția Joc automat 

Apasă butonul JOC AUTOMAT pentru a afișa opțiunile. Înainte de a putea 
începe jocul, TREBUIE să selectezi numărul de jocuri automate și limita de 
pierderi. 

'Limita de pierderi personalizată' se referă la suma maximă pe care ești 
dispus să o pierzi înainte ca jocul automat să se oprească. De exemplu, dacă 
ai un sold de 50  și selectezi o limită de pierderi de 20 , jocul automat se va 
opri de îndată ce soldul tău scade sub 30 , chiar dacă mai ai jocuri automate 
rămase. 

Poți fie să accepți limita de pierderi sugerată, care reprezintă miza ta înmulțită 
cu numărul selectat de jocuri automate, fie să introduci manual o limită de 
pierderi apăsând butonul 'Limită de pierderi personalizată’. 

Dacă dorești ca jocul automat să se oprească după depășirea unei anumite 
sume câștigate, selectează opțiunea 'Mai multe setări'. 

Mod Turbo (În caz de disponibilitate): 

Dacă este activat, acesta mărește viteza jocului accelerând rotirea rolelor 



Funcții Bonus: 

Hot Spins Bonus 

Bonusurile Hot Spins se acordă pentru câștigurile egale cu de patru ori miza 
sau mai mari decât acesta. 

După fiecare câștig pe rolă egal cu de patru ori miza sau mai mare decât 
acesta, jucătorul va avea opțiunea de a utiliza funcția Hot Spins. 

Rotirile Hot Spins se vor juca la un procent de returnare de 100.00%. 

Poți să îți colectezi câștigurile sau să le utilizezi pentru funcția bonus. Toate 
rotirile Hot Spins utilizează sumele din Contorul de câștiguri. 

Miza minimă pentru funcția Hot Spins este egală cu de patru ori miza actuală 
a jocului de bază. Miza poate fi modificată apăsând săgețile SUS și JOS de 
lângă panoul Miza totală. 

Contorul Hot Spins afișează numărul maxim de rotiri Hot Spins care pot fi 
realizate la miza selectată actuală. Valoarea minimă pentru bonusul Hot Spin 
este egală cu de patru ori miza care a declanșat bonusul. Dacă valoarea 
câștigurilor scade sub această valoare, orice sumă câștigată va fi colectată în 
contorul de câștiguri, iar funcția Hot Spins va fi dezactivată. 

Numărul total al rotirilor Hot Spins va fi limitată la 50, iar această valoare va fi 
afișată pe contorul de rotiri Hot Spins rămase. 

Când limita este atinsă, funcția Hot Spins va fi oprită și suma afișată pe 
contorul de câștiguri va fi acordată. 

Poți dezactiva oricând din funcția Hot Spins apăsând butonul de colectare, 
prin care se va cumula întreaga sumă în Contorul de câștiguri și te vei 
întoarce la jocul de bază. 

Recuperarea jocului: 

Recuperarea mizei 

Datorită naturii mijlocului de comunicații pentru joc, jucătorul se poate 
confrunta cu întreruperi, întârzieri sau terminarea ciclului de joc. 



În cazul unei întreruperi/terminări neașteptate a unui joc pe bani, jocul se va 
relua de la ultimul punct memorat. 

Dacă, spre exemplu, jocul a fost început, dar nu s-a încheiat corect datorită 
închiderii browserului sau unei probleme de conexiune, acest lucru nu va 
afecta rezultatul final al jocului după recuperarea acestuia, iar toate câștigurile 
vor fi plătite corect în contul jucătorului și vor corespunde exact situației 
câștigurilor sau pierderilor de dinaintea întreruperii premature a jocului. 

Disfuncționalitățile anulează toate plățile și jocurile. 

Informații generale: 

Pentru a determina valoarea totală a câștigului pentru o anumită rotire, se 
cumulează câștigurile din liniile câștigătoare multiple. 

Pentru a determina valoarea totală a câștigului pentru funcția Hot Spins, se 
cumulează câștigurile din toate cele 4 seturi de role. 

Șansele jucătorului de a obține un anumit rezultat sunt întotdeauna aceleași. 

În timpul unei rotiri, apăsarea butonului ROTIRE de pe ecran în timp ce rolele 
se rotesc va duce la oprirea mai rapidă a acestora. Acest lucru nu va afecta 
rezultatele jocului. 

Procentul de returnare teoretic pentru jucător (RTP) în acest joc este 94.00%. 

Rezultatul oricărei partide în timpul jocului este determinată în prealabil, iar 
deciziile jucătorului nu afectează procentul de returnare al jocului. 

Jocul respecta toate reglementarile și standardele tehnice relevante ale 
Gibraltar Gambling Commission, ale Malta Gambling Commission și ale Great 
Britain Gambling Commission. 

 

  

  

  


